



Sdružení obcí povodí Morávky, Dobrá 230, 739 51 Dobrá

**Žádost o zmírnění podmínek programu a změnu smlouvy**

Sdružení obcí Povodí Morávky realizuje v rámci dotačního programu „Program na podporu přípravy projektové dokumentace 2016“ (dále jen „Program“) na základě smlouvy č. 04422/2016/RRC (dále jen „Smlouva“) projekt „Cyklotrasa Nošovice – Morávka: projektová příprava“.

Dle podmínek Programu měl svazek jako příjemce dotace mj. povinnost předložit danou projektovou dokumentaci (PD) do IROP, OPŽP nebo PRV nebo realizovat projekt na vlastní náklady a doložit poskytovateli dotace doklad od Řídícího orgánu některého z výše uvedeného programu, že žádost splnila formální kritéria a kritéria přijatelnosti; v případě, že realizuje projekt vlastními prostředky, doložit kolaudační rozhodnutí. Termín k doložení tohoto dokladu byl Smlouvou stanoven na 31. 12. 2020. Na základě žádosti příjemce byl dodatkem č. 2 ke Smlouvě termín k doložení výše uvedených dokladů prodloužen do 31. 12. 2022 a okruh programů, kam lze danou PD předložit byl rozšířen o národní dotační tituly.

Z důvodu nevyhlášení vhodného dotačního titulu. Doposud byla jedinou možností podat žádost o dotaci na SFDI, kde se dotace vztahují pouze na cyklostezky. Podle podmínek SFDI náš projekt tyto podmínky nesplňuje. Dále jsme zvažovali možnost podání žádosti o dotaci do MAS Pobeskyděl, ale zde nebyl vypsán původně přislíbený dotační titul z důvodu nedostatku finančních prostředků.

Víme o dotačním programu, který vyhlásil Moravskoslezský kraj v březnu tohoto roku. Tento dotační program neřeší naši situaci, protože nejdražší úsek cyklotrasy ve Vyšních Lhotách je rozpočtován na více jak 11 milionů. Kdybychom žádali jako jednotlivé obce, vyčerpali bychom celou alokaci (náklady na celou cyklotrasu jsou 17 000 000,-Kč). Z výše uvedeného vyplývá, že pro tento typ projektu doposud nebyl vyhlášen žádný vhodný dotační titul.

Protože prioritou tohoto projektu je zvýšení bezpečnosti provozu na krajské komunikaci III/4774 a odklonění cyklistů z této komunikace, jsme jako Svazek obcí povodí Morávky připraveni se spolupodílet na nákladech cyklotrasy na principu partnerství všech obcí, a to pouze v případě, že se vyhlásí potřebný dotační program.

Tímto žádáme o zmírnění podmínek programu, a to o prodloužení termínu doložení dokladů od řídícího orgánu, popřípadě kolaudačního rozhodnutí do 31. 12. 2024

Jiří Blahuta

předseda SOPM

